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Poštovani,

lijepo je biti vlasnik Toyota vozila. Uvijek se trudimo da se osjećate 
najbolje uz svojeg neizostavnog svakodnevnog suputnika.

Kako bismo vaš suživot učinili što ugodnijim, pripremili smo 
detaljan, a istovremeno pregledan i praktičan vodič koji će vam biti 
od pomoći dok god ste vlasnik Toyota vozila.

Kao i uvijek, potrudit ćemo se da opravdamo povjerenje koje ste 
nam ukazali kupnjom vozila Toyota brenda.

Puno vam hvala.

Vaš Toyota tim



BEZBRIŽNO VLASNIŠTVO
U Toyoti su stranke uvijek na prvom mjestu, stoga puno pažnje posvećujemo ugodnosti i 
dobrobiti naših stranaka. Shvaćamo da je Toyota neizostavan dio vašeg života i da se na 
nju oslanjate svaki dan. Za potpuno zadovoljstvo i bezbrižnost uz vozilo Toyota za vas smo 
pripremili različite usluge.

U sklopu tvorničkog jamstva i programa Toyota Relax nudimo vam najmanje desetljeće 
bezbrižnog suživota s vašom novom Toyotom. Tvorničko jamstvo koje dobivate uz kupnju 
svake nove Toyote pokriva opće jamstvo za vozilo, jamstvo na hibridne/EV komponente, 
jamstvo na boju, jamstvo na prohrđavanje, jamstvo za oštećenje guma, a uključuje  
i 3 godine pomoći na cesti.

Nakon isteka tvorničkog jamstva, uz svaki redovan servis u ovlaštenoj Toyota servisnoj 
mreži, dobivate pogodnosti kao što su: Toyota Relax, jamstvo na hibridne/EV baterije  
(do 1.000.000 km), dodatno jamstvo na gume, a svi gore navedeni programi nadopunjeni su 
uključenom pomoći na cesti za područje cijele Europe. Kao što je već spomenuto, navedene 
pogodnosti dobivate bez dodatnih troškova svakim redovnim održavanjem vaše Toyote u 
ovlaštenom Toyota servisu, traju jedan servisni interval propisan za vaše vozilo i mogu se 
obnoviti do 10. godine starosti vašeg vozila ili 200.000 km, ovisno o tome koji se uvjet prvi 
ispuni. Dakle, ako redovan servis obavite neposredno prije 10. godine starosti vozila, a 
servisni interval vozila je 50.000 km ili 2 godine, možete biti bezbrižni do skoro 12. godine 
starosti vozila i do 250.000 km.

Kratak opis programa pronaći ćete na sljedećim stranicama, a u slučaju nejasnoća možete 
se obratiti svojem ovlaštenom Toyota partneru.



Dodatne informacije o ispunjavanju uvjeta za gore navedene pogodnosti za svaki model vozila zatražite 
od svojeg ovlaštenog Toyota partnera ili ih potražite u jamstvenoj knjižici za svoj model vozila.
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Relax je Toyota program nagrađivanja vjernih stranaka. Pogodnosti programa ostvarujete 
redovnim servisiranjem u ovlaštenoj servisnoj mreži do 10. godine starosti vozila ili do 
prijeđenih 200.000 km. 

Funkcionira vrlo jednostavno: dovezite svoje vozilo na redovan servis kod ovlaštenog Toyota 
servisa, a mi ćemo vas za vašu vjernost bez dodatnih troškova nagraditi jamstvom koje traje 
do sljedećeg propisanog servisnog intervala za vaše vozilo. Ako vaše vozilo ima propisani 
servisni interval od 15.000 km ili 12 mjeseci, možete ga servisirati tik prije isteka desete 
godine, što će vam produžiti bezbrižnost do gotovo 11. godine starosti vozila ili 215.000 km.

TOYOTA RELAX
Kao dokaz kvalitete, pouzdanosti i trajnosti naših vozila, u sklopu 
programa Toyota Relax nudimo vam besplatan jamstveni popravak 
vozila u slučaju iznenadnog kvara mehaničke ili električne 
komponente vašeg vozila. Pojedinosti o pokrivenosti možete pronaći 
u zasebnoj knjižici koju možete dobiti od svog ovlaštenog servisa. 
 
 
 
 
JAMSTVO NA GUME 
 Uz svaki redovan servis u ovlaštenoj Toyota mreži do 10. godine 
starosti ili 200.000 km dobivate i besplatno dopunsko jamstvo na 
gume. Ako vam na cesti pukne guma, pozovite pomoć na cesti koja će 
vaše vozilo odvesti do najbližeg Toyota servisa koji će zakrpati gumu 
ili je zamijeniti novom jednakovrijednom, ako popravak nije moguć. 
 

EUROCARE - POMOĆ NA CESTI
Pod potpuno istim uvjetima koji vrijede za jamstveni program Toyota 
Relax, osim redovnog servisa u ovlaštenoj Toyota mreži, jamčimo i 
potpunu pomoć na cesti do 10. godine starosti vozila ili prijeđenih 
200.000 km.
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* Jamstveni uvjeti ovise o modelu vozila, pa detaljnije informacije o jamstvenim uvjetima za svoje vozilo  
potražite u knjižici za ovu uslugu ili se obratite ovlaštenom Toyota partneru.  
** Ne odnosi se na liniju vozila Proace EV.

DO 10 GODINA JAMSTVA NA POGONSKU BATERIJU 
 Za svako hibridno ili potpuno električno vozilo u sklopu redovnog 
održavanja provjeravamo i stanje pogonske visokonaponske baterije. 
Ako je baterija u besprijekornom stanju, izdajemo potvrdu kojom 
jamčimo da će u slučaju kvara baterije trošak popravka snositi Toyota. 
Vjerujemo u kvalitetu svojih komponenti, zbog čega se jamstvo na 
pogonsku bateriju može obnoviti do 10. godine starosti vozila  
ili 1.000.000 km**.

JAMSTVO NA PROHRĐAVANJE
12-godišnje jamstvo na prohrđavanje pokriva sve perforacije na 
karoseriji (probijanje hrđe iznutra prema van) koje nastaju zbog 
nedostataka u materijalu ili izradi, bez obzira na kilometražu*.

JAMSTVO NA LAK
3-godišnje jamstvo također pokriva površinsku hrđu i oštećenja boje 
na obojenim stranicama karoserije koje su nastale zbog greške u 
proizvodnji, bez obzira na kilometražu*.

JAMSTVO NA 
PROHRĐAVANJE

JAMSTVO 
NA LAK

GODINA 
JAMSTVA 
NA POGONSKU 
BATERIJU



DO 10 GODINA 
JAMSTVA
TOYOTA RELAX

Opustite se uz jamstveni program Relax i uz redovno servisiranje u ovlaštenoj Toyota mreži 
ostvarite do 10 godina jamstva. Jamstveni program Toyota Relax razvijen je kako bi otklonio 
brige u slučaju kvara vašeg vozila. Aktivira se prema općim uvjetima u trenutku redovnog 
servisa vozila u službenoj Toyota Adria mreži i vrijedi jedan servisni interval propisan za vaše 
vozilo.

Svakim redovnim servisom u ovlaštenoj Toyota mreži, trajanje jamstvenog programa Toyota 
Relax produljuje se za jedan servisni interval, a traje sve do 10. godine starosti vašeg vozila 
ili do 200.000 prijeđenih kilometara (ovisno o tome koji uvjet nastupi prvi).

Pogodnosti jamstvenog programa Toyota Relax možete zatražiti u slučaju iznenadnog kvara 
na mehaničkim, elektroničkim ili električnim komponentama vozila* koji se može pripisati 
pogreškama u procesu proizvodnje ili ugradnje. U skladu s općim uvjetima, vlasnik vozila s 
aktivnim jamstvenim programom Toyota Relax ima pravo na besplatan popravak.

GODINA 
JAMSTVA

* Detalje o pokrivenosti i uključenim dijelovima provjerite u uvjetima Toyota Relax programa.



DO 10 GODINA 
JAMSTVA NA GUME

Uz svaki servis u ovlaštenoj Toyota servisnoj mreži dobivate i besplatno dodatno jamstvo 
na gume. Uvjeti i ograničenja programa potpuno su isti kao i za Toyota Relax: pogodnost 
ostvarujete svakim redovnim održavanjem u ovlaštenoj Toyota servisnoj mreži, u trajanju 
jednog servisnog intervala koji je propisan za vaše vozilo i može se obnoviti do 10. godine 
starosti vozila, odnosno do 200.000 prijeđenih kilometara.

U slučaju oštećenja gume (npr. puknuće ili vandalizam), nazovite Toyota pomoć na cesti 
Eurocare, koja će organizirati prijevoz vozila u ovlašteni Toyota servis, gdje će se oštećena 
guma zakrpati ili zamijeniti novom gumom jednake vrijednosti ako popravak nije moguć.

I pomoć na cesti i popravak tj. promjena guma potpuno je besplatna za vlasnika dodatnog 
jamstva za gume u sklopu programa Toyota Relax.
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DO 10 GODINA JAMSTVA 
NA VISOKONAPONSKU 
POGONSKU BATERIJU

Za Toyota hibridna i električna vozila dostupno je tvorničko jamstvo od 5 godina  
ili 100.000 km (ovisi koji od uvjeta nastupi prvi) za sve komponente hibrida odnosno električnog 
pogonskog sklopa, uključujući pogonsku bateriju.*

Pogonska baterija hibridnog ili električnog vozila obično je dio vozila koji kod vlasnika 
izaziva najviše nedoumica: koliki joj je vijek trajanja, kada ju je potrebno zamijeniti, koliki je 
trošak zamjene…

Vjerujemo u kvalitetu Toyota baterija, a svoje povjerenje podupiremo jamstvom koje traje do 
10. godine starosti vozila ili 1.000.000 km, što prije nastupi.
 
 

* Jamstveni uvjeti za pojedinačne modele vozila mogu se razlikovati, pojedinosti potražite u jamstvenoj knjižici za     
  svoje vozilo.
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Na svakom redovnom servisu testom provjeravamo trajnost pogonske baterije vašeg 
hibridnog ili električnog vozila. Ako je vozilo uspješno prošlo test pogonske baterije, 
produljujemo jamstvo na HV/EV bateriju u trajanju jednog servisnog intervala propisanog 
za vaše vozilo (1 godina ili 15.000 km, ovisno o tome što prije nastupi). Program jamstva od 
10 godina na pogonsku bateriju može se obnoviti prije no što se napuni 10. godina starosti 
vozila i tako trajati sve do 11. godine starosti vozila.

Ako provjerite stanje hibridnog sklopa tijekom redovnog servisa vozila, provjera i aktivacija 
jamstva na hibridnu bateriju besplatni su, a u suprotnom se naplaćuje trošak prema 
trenutno važećem cjeniku koji možete dobiti kod svojeg ovlaštenog servisa.

U slučaju eventualnog oštećenja pogonske baterije, nositelj aktivnog jamstva na pogonsku 
bateriju dobiva besplatan popravak ili zamjenu pogonske baterije.

Pojedinosti o jamstvu dostupne su u zasebnoj knjižici, a za pojedinosti se obratite 
ovlaštenom Toyota servisu.

Jamstvo do 10 godina na visokonaponsku pogonsku bateriju nije dostupno za liniju vozila 
Proace EV (Proace, Proace City i Proace Max, uključujući putničke verzije Verso).
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DO 10 GODINA POMOĆI 
NA CESTI EUROCARE

Pri kupnji novog vozila sve Toyota stranke dobivaju i potpunu pomoć na cesti Eurocare, 
koja je dostupna u četrdesetak europskih zemalja i bit će vam od koristi u malo vjerojatnom 
slučaju kvara vozila te će besplatno prevesti oštećeno vozilo do najbližeg ovlaštenog Toyota 
servisa.  Istekom 3-godišnjeg tvorničkog jamstva istječe i osnovno razdoblje besplatne 
pomoći na cesti.

Razboriti vozači često se odluče uzeti neki oblik pomoći na cesti, ako ne zbog stvarne 
potrebe, onda barem zbog mira koji proizlazi iz spoznaje da će njihovo vozilo i putnici biti 
adekvatno zbrinuti u slučaju eventualnog kvara ili nezgode. Unatoč tome što se Toyota 
vozila rijetko kvare, u duhu Toyota bezbrižnog vlasništva, odlučili smo u sklopu jamstvenog 
programa Toyota Relax ponuditi i besplatnu pomoć na cesti s potpuno istim pogodnostima 
kakve uživaju kupci novih Toyota vozila.

Uz jamstvo Toyota Relax, dodatno jamstvo na gume i jamstvo na pogonsku visokonaponsku 
bateriju, vjerni korisnici Toyota servisa također dobivaju sve pogodnosti koje nudi Toyota 
pomoć na cesti Eurocare. Trajanje pomoći produljuje se za trajanje jednog servisnog 
intervala svaki put kad obavite propisani redovan servis vašeg vozila u ovlaštenoj Toyota 
mreži. Obnova je moguća do 10. godine starosti vozila ili 200.000 km, ovisno o tome koji 
uvjet prije nastupi.
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SERVIS 
I ODRŽAVANJE
OTKRIJTE MOGUĆNOSTI SERVISIRANJA I ODRŽAVANJA VOZILA 
KOJE NUDI TOYOTA.



SERVIS 
I OSTALE USLUGE
Toyota vozila zaslužuju da ih servisiraju i održavaju ovlašteni Toyota servisi. Samo tako će svi 
radovi i popravci biti izvedeni u skladu s najvišim standardima Toyota brenda.
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REDOVNO ODRŽAVANJE  
(ORIGINALNI DIJELOVI)

AKTIVNI  
PREGLED VOZILA
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Servisiranje u ovlaštenom Toyota servisu donosi kvalitetne usluge i izvrsno poznavanje 
vozila.

ZAŠTO SERVIS TOYOTA

1. ORIGINALNO I PO MJERI
Svi originalni rezervni dijelovi proizvedeni su prema istim visokim standardima kao i Toyota 
vozila, zbog čega za njih imate pravo na jamstvo koje vrijedi do isteka jamstvenog roka 
vozila – 3 godine ili 100.000 prijeđenih km, ali u svakom slučaju najmanje godinu dana 
nakon ugradnje.

2. STANDARDI KVALITETE
Obvezujemo se da će svi servisni radovi biti izvedeni u skladu s najvišim standardima 
kvalitete Toyota brenda.

3. VISOKA RAZINA OSPOSOBLJENOSTI MEHANIČARA
Zaista se možete osloniti na mehaničare koji brinu o vašem vozilu jer su morali proći 
detaljna školovanja i certificiranje kod uvoznika i proizvođača kako bi stekli naše povjerenje.

4. ODRŽAVANJE VRIJEDNOSTI
Održavanjem svojeg vozila u profesionalno osposobljenim Toyota servisima zaštitit ćete i 
svoje ulaganje jer će vaše vozilo odlično zadržati svoju vrijednost.

Pri svakom pregledu vozila servis će provjeriti je li vaše vozilo uključeno u preventivnu 
servisnu kampanju te ujedno obaviti nadogradnju elektroničkih komponenti.
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https://www.toyota.ba/owners/connected-services/mytoyota

PREUZIMANJE APLIKACIJE MyToyota

NARUČIVANJE
NA SERVIS
NARUČIVANJE NA SERVIS

Prema uputi proizvođača, trebali biste servisirati svoje vozilo jednom godišnje ili nakon 
15.000 km (ovisno o tome što prije nastupi)*. Datum sljedećeg servisa možete provjeriti 
na zadnjem računu, u servisnoj knjižici, na obavijesti unutar motornog prostora vozila ili 
zalijepljenog na stup vozačevih vrata. Naručiti se možete na tri načina:

* Kod ovlaštenog partnera ili u servisnoj knjižici provjerite pojedinosti o servisnom intervalu za vaše vozilo.

KLASIČNI
Obratite se ovlaštenom Toyota servisu telefonom 
ili elektroničkom poštom.

INTERNETSKI OBRAZAC
Ispunite ga, a sve ostalo prepustite nama.

APLIKACIJA MyToyota
Instalirana aplikacija sama će vam ponuditi 
predviđeni termin za ponovni posjet servisu.

SERVIS  
TOYOTA



REDOVNO ODRŽAVANJE
(ORIGINALNI DIJELOVI I DODATNA OPREMA)

REDOVNO ODRŽAVANJE

Toyota vozila dizajnirana su i proizvedena na takav način da su troškovi održavanja 
minimalni. Manje je komponenti koje se trebaju servisirati, a i one su toliko izdržljive da 
omogućuju dulje servisne intervale. Tehnologija upotrebljena u vozilu lako je dostupna, što 
omogućuje brže servisiranje. Konkurentne cijene originalnih rezervnih dijelova osiguravaju 
najniže troškove održavanja za vaše vozilo Toyota.

ORIGINALNI REZERVNI DIJELOVI KOJE JE ODOBRILA TOYOTA 

Kako bismo osigurali najvišu kvalitetu, u vašem se vozilu upotrebljavaju samo originalni i 
odobreni rezervni dijelovi. Vozilo je dizajnirano tako da skupe komponente nisu u blizini 
izloženih mjesta pa su troškovi u slučaju popravka ili nezgode manji.

DODATNA OPREMA

Originalna dodatna oprema dizajnirana je i proizvedena s istom razinom pažnje, kvalitete 
i preciznosti kao i Toyota vozila. Izrađena je po narudžbi za Toyota vozila. Vozilu daje 
dašak elegancije, udobnosti i praktičnosti. Testirana je u najtežim uvjetima, pa joj možete 
u potpunosti vjerovati. Na dodatnu opremu kupljenu i ugrađenu u novo vozilo dajemo 
3-godišnje jamstvo.

JESTE LI ZNALI?
Svi originalni kočioni diskovi i pločice dizajnirani su i ispitani kako bi se osigurala 
maksimalna sigurnost i maksimalna učinkovitost kočenja.

REDOVNO 
ODRŽAVANJE



AKTIVNI  
PREGLED VOZILA
Pri svakom prijamu vozila na servis vaše će vozilo biti stručno pregledano. Nakon pregleda 
dat ćemo vam izvješće s ocjenom stanja i obrazloženjem te popisom preporučenih 
popravaka s procijenjenim troškovima.

PREGLED POKRIVA:

• GUME  
Za sigurnu vožnju iznimno je važno pravilno odabrati gume s odgovarajućim tipom i 
dubinom profila, koje osiguravaju dobro prianjanje vozila na cestu.

• VJETROBRANSKO STAKLO 
Servis provjerava ima li mogućih ogrebotina ili drugih oštećenja koja mogu umanjiti 
sigurnost vožnje.

• BRISAČI I NJIHOV MEHANIZAM  
Samo dobro prianjanje metlica brisača odnosno gumice brisača na površinu 
vjetrobranskog stakla osigurava dobro brisanje, a time i dobru vidljivost.

• KAROSERIJA 
Ogrebotine, druga oštećenja.

• RASVJETNA TIJELA 
Servis provjerava ispravan rad svjetala.

• AKUMULATOR 
Servis provjerava stanje i prikladnost akumulatora.

• TEPISI 
Loše održavani, nepravilno pričvršćeni ili oštećeni tepisi mogu ometati kretanje 
papučica i time utjecati na sigurnost vožnje.

AKTIVNI  
PREGLED VOZILA



ZAMJENA 
GUMA
NAJVAŽNIJA SIGURNOSNA FUNKCIJA

Gume su već više od 100 godina najvažniji sigurnosni element vozila jer su jedina dodirna 
točka s cestom. Svaka radnja vozača za volanom, na papučici kočnice ili na papučici gasa 
prenosi se na cestu preko četiri gume. Zbog teške zadaće koju obavljaju, gume su jedna od 
najopterećenijih komponenti vozila.

PRAVILNO SKLADIŠTENJE GUMA

Za skladištenje guma idealno je suho skladište sa stalnom temperaturom od 10 do 20 ºC.
Ako se gume skladište na naplatcima, trebale bi biti položene jedna na drugu ili ovješene 
na nosačima. Nikako se ne preporučuje da stoje u uspravnom položaju. Ako se gume 
skladište bez naplataka, jedini preporučeni način skladištenja je u ležećem položaju.

JESTE LI ZNALI?
U svom Toyota servisu možete kupiti nove gume, zamijeniti ih i uskladištiti tijekom razdoblja 
kad ih ne trebate.

JESTE LI ZNALI?
• Zimske gume već pri temperaturi nižoj od 7 °C pružaju veću sigurnost.
• Po vlažnom i hladnom vremenu put kočenja sa zimskim gumama skraćuje se za do 10 %.

• Zimske gume skraćuju put kočenja do 50 % u ledenim uvjetima.

ZAMJENA GUMA



ZAMJENA ULJA
NAJVAŽNIJA TEKUĆINA U VAŠEM VOZILU 

Kao što ljudi ne mogu preživjeti bez vode, a biljke trebaju sunčevu svjetlost,
motor vozila treba motorno ulje kako bi bio zaštićen od oštećenja i radio s optimalnim 
učinkom. Originalno motorno ulje posebno je razvijeno za Toyota vozila. Sva su ulja 
temeljito ispitana u Toyota vozilima i osiguravaju najbolje performanse motora. 

Originalna Toyota motorna ulja pružaju zaštitu, snagu, pouzdanost i trajnost.  
Osim toga, omogućuju učinkovitiji rad motora, manju potrošnju goriva i manje emisije CO₂.

ZAMJENA 
ULJA



TEST AKUMULATORA
Moderno Toyota vozilo opremljeno je mnogim elektroničkim sustavima koji vožnju čine još 
sigurnijom, jednostavnijom i udobnijom. Za mnoge funkcije i sustave kao što su satelitska 
navigacija, Bluetooth®, sustav pomoći pri parkiranju i audiovizualni sustavi za zabavu 
potrebno je pouzdano električno napajanje.

Originalni akumulatori Optifit, dizajnirani posebno za Toyota vozila, jamče vam optimalne 
performanse pri svakoj vožnji. Razlozi za to su sljedeći:

• prikladni su za sve modele Toyota vozila,
• pouzdani tijekom cijele godine i u svim vremenskim uvjetima,
• dizajn koji ne zahtijeva održavanje,
• konkurentna cijena,
• 3-godišnje jamstvo bez ograničenja kilometraže,
• Eco način rada visokih performansi, posebno dizajniran za vozila opremljena sustavom 

Start & Stop, koji može produljiti vijek trajanja akumulatora do 50 %.

 
 

Budući da u svojem vozilu ovisite o pouzdanom izvoru energije, akumulatori Optifit 
dizajnirani su kako biste na cesti ostali još dugi niz godina. 

JESTE LI ZNALI?
Da ovlašteni servis pri svakom redovnom servisu provjeri stanje akumulatora i daje vam 
izvješće.

TEST  
AKUMULATORA



LIMARSKO-LAKIRERSKI 
POPRAVCI
Ako je vašem vozilu potreban popravak karoserije, Toyota servis jamči da će servis biti 
obavljen u skladu s najvišim standardima i s originalnim Toyota rezervnim dijelovima.

PREDNOSTI:

12-GODIŠNJE JAMSTVO NA PROHRĐAVANJE
Za još veću bezbrižnost vozilo ima tvorničko 12-godišnje jamstvo na prohrđavanje.

OČUVANJE KARAKTERISTIKA NOVOG VOZILA
U mogućem ponovnom sigurnosnom testiranju EuroNCAP vaše bi vozilo bilo ocijenjeno kao 
novo vozilo.

DULJI VIJEK TRAJANJA 
U usporedbi s neoriginalnim rezervnim dijelovima razlika u kvaliteti je ogromna.

POTPUNO ZADOVOLJSTVO USLUGOM
Stručnost koju ćete dobiti u ovlaštenom Toyota servisu nema premca, stoga iskoristite svoje 
pravo na popravak u ovlaštenom Toyota servisu s originalnim rezervnim dijelovima.

LIMARSKO-
LAKIRERSKI 
POPRAVCI

* Za gospodarska vozila vrijede drugačiji uvjeti.



TOYOTA 
OSIGURANJE
Kako bismo povećali zadovoljstvo stranaka, što je ujedno i temeljna vrijednost brenda, 
Toyota je u suradnji sa svojim partnerom, osiguravajućom kućom GENERALI d.d., pripremila 
konkurentne pakete osiguranja posebno namijenjene vozilima Toyota. Osiguranje možete 
sklopiti kod ovlaštenog Toyota partnera i sve usluge obaviti na jednom mjestu.

POSTOJI MNOGO RAZLOGA ZA TOYOTA OSIGURANJE*:

• puni iznos isplate za kupovinu novog vozila u slučaju totalne štete u prvoj godini,
• viši limit pokrića u slučaju totalne štete nakon druge godine,
• prva šteta bez franšize,
• zamjensko vozilo u svakom slučaju štete,
• 50 % bonus na AO uz kasko osiguranje,
• besplatna pomoć na cesti u slučaju nezgode na području cijele Europe,
• svi popravci kod ovlaštenih Toyota servisa s originalnim rezervnim dijelovima.

*  Navedene su osnovne karakteristike osiguranja za koje mogu vrijediti posebni uvjeti. Detaljniji opis je objavljen 
    u uvjetima osiguranja koji se nalaze kod ovlaštenih Toyota partnera.

TOYOTA 
OSIGURANJE



TOYOTA.BA  
Prema našim saznanjima, sve informacije sadržane u ovoj brošuri bile su točne u vrijeme njenog tiskanja. Za pogreške 
u tisku ne odgovaramo. Toyota BH d.o.o. zadržava pravo izmjene detalja bez prethodne obavijesti. Obratite se svom 
lokalnom ovlaštenom Toyota partneru za detaljne informacije.
BEZBRIŽNOST/012024

POPIS OVLAŠTENIH 
TOYOTA SERVISA

AUTO NUIĆ DOO - MOSTAR
Bišće Polje bb

+387 36 333 505

BUNJO D.O.O. - SARAJEVO
Alipašina bb (Bare-Šip)

+387 33 203 472

EXPO AUTO D.O.O.
Tuzlanske brigade br. 2 - Tuzla

+387 61 600 220

LD AUTO D.O.O.
SREMSKA 6 - BIJELJINA
+387 55 294 400

SLADABONI D.O.O.
KNJAZA MILOŠA 3A – BANJA LUKA
+387 51 303 460

 


